

# “老字辈”大华商厦开始拆了

## 建于1987年,现正在清仓甩卖

本报6月29日讯(记者 韩杰杰) 大华商厦“一降到底”的清仓甩卖活动吸引了众多市民前去淘宝,29日,记者了解到,建于1987年的“老字辈”大华商厦为配合旧城改建,已于25日开始拆迁。

28日,在青年路与民生街,记者看到,此处东北角上的大华商厦挂出了“拆迁清仓处理,一降到底,甩光卖空”的横幅,商场也不停地广播清仓消息。走进商厦,可以看到少数货架已经空

了,部分鞋子摆在地板上出售。多数商品都用简单的标签牌标出了甩卖价,例如原价138的男士半袖现价65元,原价69元的男士衬衫现价29元,冬天穿的棉鞋、长靴、羽绒服也在处理中,吸引了不少市民购买。

在附近居住的老居民眼中,大华商厦是不折不扣的“老字辈”商场。市民邢浩告诉记者,大华商厦建于上世纪80年代末,那时潍坊除了百货大楼,供销大厦基本没什么商场,对这个老商场她挺有

感情,现在要拆迁还挺舍不得。

记者了解到,大华商厦建于1987年,共五层,其中一至三层为购物中心。近些年,无论是规模还是档次,都被世纪泰华、银座商城等“后起之秀”超越。该商厦清仓处理自6月25日就已经开始,对于清仓截止日期,商场何去何从等问题还没有确切通知。此次清仓,是因为该商厦所在地近期将配合市区规划调整,需要拆迁。记者看到,在该商场北部有大片的地方已经拆迁完毕。

### 种西瓜赔了本,想找回损失

## 青州一对夫妇工地偷水泥

本报6月29日讯(通讯员 清华 记者 李涛)青州一西瓜种植户种西瓜赔了本,为找回损失,28日夜竟跑到附近一施工工地偷水泥。不想刚下手,就被巡逻民警抓个正着。

28日夜,青州市东夏镇派出所民警巡逻至辖区某工地时,发现有两个黑影正在忙碌着。当巡逻车经过时,两个黑影突然停止了一切动作,而巡逻车刚开过去,两个黑影又忙碌起来。这一举动引起了民警的注意,遂调转头回到工地发现,一男一女正在搬运水泥。

原来两人是东夏镇某村的刘某夫妇,二人看到去年的西瓜行情不错,今年就在自己的承包地里全部种上了西瓜,西瓜成熟后夫妻二人待价而沽。

前不久,刘某与一

个东北籍瓜贩子达成了买卖协议,定于6月23日前来收购。不想,瓜贩子那边发生了一些变故晚来了几天。而在此期间,西瓜的市场收购价格已从原来的0.8元降到了现在的0.48元每斤。瓜贩子提出要么按照现在的市场价收购,要么不要了并承担违约金。刘某夫妇无奈按现在的市场价售出。

短短几天时间就蒙受几千元钱的损失,刘某夫妇感觉很憋屈。28日,刘某夫妇在经过某施工工地时看到工地上堆积着很多水泥,头脑中萌生了偷水泥卖钱补偿西瓜损失的想法。说干就干,夫妻二人于28日深夜来到该工地偷水泥。没想到,水泥还没偷到手就被巡逻民警抓了个现行。

二人对盗窃的事实供认不讳。目前,二人已被治安拘留。

# 通亭街转盘处又酿车祸

## 一面包车与轿车相撞,幸无重大伤亡

本报6月29日讯(记者 王琳)29日下午,在北官街与北海路转盘处,一辆面包车与一辆轿车相撞,两车“伤情”都比较严重,幸好车上人员均无大碍。

29日下午三点半,市民苗先生向记者反映,在通亭街转盘处的东北角,发生了一起车祸,一辆面包车与一辆轿车相撞。记者立刻赶往现场,发现两辆车受伤都较为严重,其中轿车左前方大灯已经被撞碎,车灯下面的车体部分也已严重变形。面包车的右前门已经被撞得变了形,“前脸”被撞去了大部分,保险杠、车皮都没了,露出里面的黑色零件,右前方的车轮胎也变了形。

轿车司机张先生说,车祸发生时,他从通亭街由东向西驶来,打算绕过转盘继续向西行驶,不幸与正沿北海路从南侧驶来,打算继续向北行驶的面包车相撞。目前交警部门正在对事故进行处理。





## 精彩活动

- **哈雷戴维森周年庆展卖活动**  
时间: 2011年7月15日-17日  
地点: 百丽广场A座B1层
- **2011《歌舞青春》中国音乐舞蹈人才选秀活动青岛分赛区**  
时间: 2011年7月17日  
地点: 百丽广场B1层海洋厅
- **儿童区缤纷乐园盛大开幕**  
品牌专柜: L'Oréal, Fantasia, 奇妙卡迪, Adidas, NIKE KIDS, 博士鞋, 亨灵马, 威美会, 儿童品牌服饰开幕  
美泰玩具, 开业仪式7月11日盛大举行
- **一店一拍生活超市盛大开幕**
- **百丽广场开通“团购”啦!**  
加入成为百丽广场团购会员并转发信息,即可至商场1F团购台领取精美小礼品一份。  
咨询电话: <http://weibo.com/marinacity>





青岛市澳门路88号  
服务电话: 185 532 6606/1777/1888  
营业时间: 10:00am-10:00pm  
百丽广场赠券券券进行中

